
Sé rié 1  

V první  fá zi posléchné té první ch 5 podcástový ch dí lů  á výprácůjté ná slédůjí cí  prácovní  

list.  

Zdé si záznáménéjté to, co vá m pr ipádálo zná mé . Stác í  strůc né , héslovité . 
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Zdé si záznáménéjté to, co vá m pr is lo pr ékvápivé  á nové . Nébo táké  to, k c émů vá s 
poví dá ní  inspiroválo.  
1  
2  
3  
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Zdé si záznáménéjté to, co býlo v rozporů s tí m, co ví té. Pokůd né co tákové ho jé.  
1  
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3  
4  
5  

 

Zdé výmýslété pro káz dé ho c lové ká áléspon  jédnů otá zků. Ná co býsté sé ho/jí  zéptáli?   
1  
2  
3  
4  
5  

 

Zdé záchýťté to, co podlé vá s nás é kůltůrý sbliz ůjé nébo co pomá há  pr ékoná vát bárié rý 
(ná zá kládé  výsléchnůté ho).   
1  
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Zdé sé pokůsté gráfický záznáménát vzdá lénost dáné  kůltůrý od c éské . Trojí m 
způ sobém.  

1) Célková  vzdá lénost ná pr í mcé vé vzá jémné m srovná ní  pé ti podcástů .  
2) Výbérté dvé  konkré tní  vé ci, tý nápis té á ůmí sté té né kám ná pr í mků.  
3) Vlévo jé vz dý kůltůrá c éská . Umí sté ní m c á rký ná pr í mcé/ů séc cé náznác ůjété 

vzdá lénost.  
Pr í klád jé ní z é. 
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Pr í klád záznáméná ní  vzdá lénosti – kůltůrá Márťánů . 1) Célkové , 2) Vztáh k áůtů m, 3) 
vztáh k pr í rodé . 

 

 

 

 

Zé sché mátů plýné, z é Márťáné  jsoů ná m pomé rné  vzdá léní  célkové , vztáh k áůtů m álé 

májí  dost podobný  jáko mý, vztáh k pr í rodé  jé docélá vzdá léný .  


